

Papa Francisc, o nouă carte de interviuri

Femei, comunism și psihanaliză

Îi mulțumește lui Dumnezeu că a cunoscut „femei adevărate” în viața lui, vorbește despre partea „comunistă” a creștinilor și povestește că a recurs la psihanaliză într-un moment greu din viață. Sunt doar câteva dintre mărturisirile pe care papa Francisc le face într-o carte de interviuri care va fi publicată la începutul lunii septembrie.

Primele extrase din această carte, intitulată „Politică și societate” și născută din dialogul dintre Suveranul Pontif și cercetătorul francez Dominique Wolton, au fost publicate vineri în revista Le Figaro. Papa Francisc și-a reiterat în carte mesajele de deschidere exprimate în ultimii ani în legătură cu mai multe subiecte sensibile, aflate în dezbatere în societate și biserică, precum deschiderea față de migranți, laicitatea, preoții pedofili, căsătoria homosexuală sau legăturile cu islamul. Fapt mai puțin obișnuit, el s-a confesat despre un subiect mai intim, respectiv persoanele importante din viața lui și în special femeile. „Personal, îi mulțumesc lui Dumnezeu pentru că am cunoscut femei adevărate în viața mea”, a declarat Su-



ranul Pontif.

El le aduce un omagiu în special celor două bunici și mamei sale, care „înfruntau problemele unele după altele”, inclusiv suferința fizică, și surorilor sale. „Apoi au existat prietenele din adolescență, „micile logodnice”... Să fiu mereu în legătură cu femeile m-a îmbogățit”, a mai spus Francisc, care afirmă că a aflat „chiar la o vârstă adultă că femeile văd lucrurile într-un mod diferit față de bărbați” și că este foar-

te important să-i ascuți atât pe unii, cât și pe ceilalți. Papa a mai spus că a fost foarte influențat de o militantă comunistă, Esther Ballestrino de Careaga, ucisă în timpul dictaturii argentinienne (1976-1983) după ce a fost implicată în înființarea mișcării Mamele din Piața Mai, care denunța dispariția copiilor lor asinași de regim. „Ea m-a învățat să gândesc realitatea politică (...) Îi datorez atât de mult acestei femei”, subliniază papa. „Mi s-a spus

odată: „Dar sunteți comunist!” Nu, creștinii sunt comuniști”, a adăugat liderul de la Vatican. Papa Francisc mai mărturisește și faptul că a „consultat o psihanalistă evreică” când avea 42 de ani, „într-un moment din viață când am avut nevoie”.

El a mers la ea o dată pe săptămână timp de șase luni „pentru a clarifica anumite lucruri”. „O persoană foarte bună care m-a ajutat mult”, spune Suveranul Pontif. ■

O avere pentru zoo

O femeie din Statele Unite, care a fugit din Germania cu soțul ei evreu în timpul celui de-Al Doilea Război Mondial, va lăsa moștenire Grădinii Zoologice din Koln, după moartea ei, suma de 22 de milioane de dolari.

Elizabeth Reichert, în vârstă de 93 de ani, a declarat pentru cotidianul regional Kolner Stadt-Anzeiger că banii ei „vor fi bine plasați”.

„Atunci când te gândești unde vrei să îți lași banii, amintirile joacă un rol important”, a adăugat Elizabeth Reichert, care a fugit din Koln și a ajuns în Israel, înainte de a se muta în Statele Unite după 1945.

Ea locuiește în prezent în apropiere de Philadelphia.

„Însă n-am uitat niciodată orașul Koln”, a adăugat ea. Soțul ei, Arnulf Reichert, un evreu din Koln, a fost nevoit să trăiască mult timp într-o ascunzătoare pentru a scăpa de naziști, înainte de a lua drumul exilului alături de soția lui, pe care a cunoscut-o în 1944 în același oraș din landul Renania de Nord-Westfalia. Apoi, Arnulf Reichert a făcut avere în Statele Unite lucrând ca antreprenor, potrivit aceluiași cotidian german.

„Evident, aproape că am căzut de pe scaun”, a spus directorul grădinii zoologice, Christopher Landsberg. ■

Stimulează angajații să profite de viața nocturnă Concediu împotriva mahmurelii

O firmă londoneză din sectorul muzical oferă angajaților ei câteva zile de concediu „pentru mahmureală”, pentru a-i stimula astfel să profite mai mult de viața nocturnă a metropolei britanice și să se odihnească apoi în liniște la domiciliu după petrecerile la care au participat.

„Angajații noștri nu vor mai avea nevoie să ne facă să credem că au contactat „un virus de 24 de ore” sau să simuleze „o voce de bolnav”, vor putea să-i spună șefului lor care este problema reală”, a precizat Dice, o firmă specializată în vânzarea de bilete la concerte pe smartphone și care are sediul în cartierul Shoreditch. A doua zi după o seară stropită cu prea mult alcool este suficient ca salariatul să-i trimită superiorului direct unul dintre emoticoanele „bere”, „bolnav” sau „muzică” pentru a-l anunța că nu poate conta pe el în ziua respectivă. În total, fiecare salariat va avea dreptul la până patru zile pe an de concediu pentru mahmureală. Firma vrea să-i stimuleze astfel pe salariați să profite pe deplin de viața muzicală londoneză pentru a-și completa cunoștin-



țele de care au nevoie în meseria lor. Iar faptul că ei s-au culcat mai târziu după un concert lung, fie că au consumat sau nu alcool, este suficient pentru a asigura indulgența conducerii.

„Toată echipa noastră are muzica în sânge, iar unele dintre cele mai mari contracte muzicale sunt semnate după un concert. Avem încredere și vrem ca toată lumea să poată spune cu sinceritate că a profitat de un concert târziu în noapte. Nu merită osteneala de a simula o boală”, a explicat Phil Hutcheon, fondatorul și patronul Dice. Viața nocturnă din Londra este una deosebit de ofertantă pentru amatori, cu o mulțime de concerte și spectacole de toate genurile, care se întind până târziu în noapte. Există nenumărate restaurante, baruri și cluburi de noapte și, din luna august a anului trecut, anumite linii de metrou funcționează chiar și noaptea în timpul weekendului pentru a-i transporta pe pasagerii întârziți. ■

Gwyneth Paltrow

„Am distrus multe relații”

Gwyneth Paltrow a discutat miercuri despre viața ei amoroasă în cadrul podcastului „Girlboss Radio” cu Sophia Amoruso și a mărturisit că simte vinovată pentru că a distrus multe dintre relațiile sale din trecut.



„Am distrus atât de multe relații, atât de multe”, a spus actrița în cadrul interviului. „Sunt o prietenă destul de bună, o soră, o fiică și o mamă bună, dar pot fi cel mai vulnerabilă când vine vorba de felia romantică a „plăcintei” și să o distrug. A fost nevoie de multă muncă pentru a ajunge în stadiul în care să am o relație romantică bună”, a adăugat ea. Sophia Amoruso l-a menționat pe Brad Pitt printre bărbații cu care Gwyneth Paltrow a avut relații, iar actrița de 44 de ani a răspuns: „Am distrus lucrurile cu Brad”. Paltrow și Pitt au avut o relație de peste doi ani și au fost chiar logodiți înainte de a pune punct legăturii lor, în 1997. După aceea, la sfârșitul anilor '90, vedeta a avut o relație cu mai multe pauze cu Ben Affleck, până când cei doi s-au despărțit definitiv în 2000. Anterior, Gwyneth Paltrow a declarat în show-ul lui Howard Stern că Ben Affleck era „super inteligent și foarte, foarte talentat, dar nu se afla în acel moment din viață potrivit pentru a avea o prietenă”. Relația cea mai lungă a actriței a fost cea cu solistul trupei Coldplay, Chris Martin, cu care are doi copii și cu care a fost căsătorită timp de zece ani înainte de a divorța, în 2016. Gwyneth Paltrow are în prezent o relație romantică cu Brad Falchuk, potrivit UPI. ■

Un bilețel din 1967

Scos la licitație

Un bilețel pe care chitaristul Jimi Hendrix l-a scris unei femei în 1967 va fi scos la licitație la 23 octombrie, în orașul Etwell, din nordul Marii Britanii, potrivit unei case de licitații britanice citată vineri de EFE.

Bilețelul are prețul de pornire de între 2.000 și 3.000 de lire (între 2.169 și 3.254 de euro).

Anthea Connell, deținătoarea bilețelului, era așezată într-o sală de dans din Lincolnshire, în martie 1967, când Jimi Hendrix s-a apropiat și a intrat în vorbă cu ea înainte de a urca pe scenă și a începe să cânte. Artistul urma să cânte împreună cu trupa sa, Jimi Hendrix Experience. „A început să vorbească cu mine, însă eu eram atât de uimită încât nici măcar nu mai știu ce mi-a spus”, a declarat femeia care acum are 69 de ani. Hendrix, care a murit în 1970 la 27 de ani, i-a dăruit o casetă cu corzi de chitară care avea pe partea din spate o notă în care scria: „To Anthea — Love and kisses to you forever. I wish I could really talk to you. Stay sweet, Jimi Hendrix”. (Pentru Anthea, dragoste și sărutări pentru totdeauna, îmi doresc să fi vorbit într-adevăr cu tine). Charles Hanson, proprietarul casei de licitații Hansons care va organiza vânzarea, a precizat că este vorba de „o piesă rară și prețioasă pe care mulți colecționari iubitori ai muzicii și-ar dori să o aibă”. ■

